

# 建业新帅首秀开门红

## 主场胜延边富德赢保级关键战



6月17日,河南建业队球员哈维尔(左二)与队友钟晋宝(左一)在赛后庆祝胜利。新华社发

据新华社郑州6月17日电 河南建业新任主帅亚森17日的首秀迎来“开门红”,他带领球队在中超第13轮以3:1战胜延边富德。

此前12轮,河南建业仅取得1场胜利,保级形势严峻,贾秀全辞去主帅职位。河南建业遂聘请曾在石家庄永昌和北京北控担任主帅的亚森,希望能改变球队的颓势。

同样仅取得1胜的延边富德排名垫底,保级形势更加严峻。本场比赛可谓双方提前到来的保级战。

比赛开场仅5分钟,河南建业便取得领先,杨阔带球边路突破,下底传中,不到23岁的钟晋宝快速插上射门成功。

下半场开始后,河南建业的进攻依然犀利。第48分钟,主队外援哈维尔突破时

被犯规,获得任意球,多奇卡尔主罚任意球,皮球飞向禁区,延边富德后卫金弘宇踢到球改变了方向,导致皮球飞进自家大门,河南建业2:0。第83分钟,哈维尔接多奇卡尔的直塞球将球打进。第89分钟,延边富德的尹比加兰打进一球。

本轮赛后,河南建业2胜5平6负积11分,暂列积分榜第13位。延边富德仍垫底。

# 金砖国家运动会在广州开幕

据新华社广州6月17日电 2017年金砖国家运动会于17日晚在广州开幕。

2017年金砖国家运动会于17至21日举行,共有来自巴西、俄罗斯、印度、南非和中国的近300名运动员参赛。赛事共设篮球、排球和武术三个大项,10个小项。中国派出了32名运动员在内的53人代表团参加所有项目的比赛。

除体育比赛之外,组委会还为各国运动员、教练员安排了丰富多彩的文化交流活动,目的是让大家更好地感受中国文化,增进友谊,加深了解。

金砖国家体育发展各有所长,各自拥有丰富多彩的传统体育文化。当天的开幕式上,进行了极具金砖国家传统特色的表演,包括中国的舞龙舞狮和武术,以及印度代表团带来的瑜伽,充分展现了金砖国家传统体育项目的魅力。男篮国手韩德君作为旗手引领中国代表团入场。

# 帕尔马队升入意乙

## 曾走出多位世界级球星

新华社罗马6月17日电 帕尔马队在17日的意大利丙级足球联赛附加赛中2:0战胜亚历山德里亚队,成功升入乙级联赛,这也是球队连续第二年升级。

帕尔马队在2014-2015赛季结束之后由于破产从意甲降入第四级别联赛,但经过重组的帕尔马队在两年内完成两级跳,成功升入意乙。球队队长、老将卢卡雷利在赛后说:“这是我期待的一个结果,现在我们做到了,这是一个奇迹。”

作为著名的“意甲七姐妹”之一,帕尔马队历史上曾走出过卡纳瓦罗、布冯、克雷斯波等多名世界级球星,球队曾在上世纪90年代两次夺得欧洲联盟杯冠军。

# 老将依然抢手

## 阿尔维斯或加盟曼城

新华社罗马6月17日电 据外媒报道,现效力于尤文图斯队的巴西右后卫阿尔维斯有可能在今年夏天加盟英超豪门曼城队。

在与巴塞罗那队的合同到期之后,阿尔维斯于去年自由加盟尤文图斯,在过去的一个赛季,巴西人表现出色,在33场比赛中贡献6球以及7次助攻。据悉,阿尔维斯想签署一份长约,但考虑到他的年龄(34岁),尤文图斯并不愿意提供大合同,而曼市双雄以及切尔西均对其有意,其中曼城是最渴望得到阿尔维斯的俱乐部。

现有多家意大利媒体表示,阿尔维斯甚至已经与曼城在个人条款上达成了一致,只要尤文与曼城在转会费上谈妥,阿尔维斯便可与前巴萨主帅瓜迪奥拉重聚。

# 受困逃税指控,C罗逃离皇马?

C罗坦言自己想要离开皇马,无疑是足坛最受关注的焦点事件。那么,这是他的真实想法还是谈判桌的策略呢?

## 曝C罗因逃税案决心离开皇马

据媒体报道,C罗想要离开皇马,因为他受够了逃税案的困扰,已经不想再在西班牙踢球了。

天空体育称,C罗对西班牙税务局对他的穷追猛打感到愤怒,并且已经通知皇马高层他想离开俱乐部。此前,C罗被指控在2010年成立了一家海外公司,并利用这家公司来隐藏自己在西班牙的肖像权收入,逃税总额高达将近1500万欧元。C罗坚称自己是清白的,但他认为皇马在这起纠纷中并没给自己足够的支持。

而皇马高层在得知C罗的离队意愿之后也马上做出反应,他们希望C罗冷静考虑这一决定。鉴于弗洛伦蒂诺马上将连任皇马主席,他一定不会轻易放走C罗。据BBC报道,C罗去年与皇马签下的5年合同中包含有10亿欧元的违约金。

## 皇马主席回击:没人能高于球队

《马卡报》最新报道表示,皇马不会屈服于C罗的勒索行为。

皇马高层非常清楚,C罗的举动让俱乐部受到了损害,无论如何他们不会任由C罗用这出肥皂剧来勒索球队。《马卡报》透露,皇马主席弗洛伦蒂诺已经向C罗明确表示,他不会让球员违背自己的意志,更不会让人凌驾于球队和俱乐部之上。

不过,《马卡报》分析称,弗洛伦蒂诺的这番表态很有可能意味着皇马会将C罗卖掉。这并不是C罗第一次让皇马陷入难堪的境地,在贝尔转会皇马时,C罗就因对这笔交易感到不满而向俱乐部大发脾气。



C罗资料图片

## 皇马若卖掉C罗可狂赚4亿欧元

C罗是当今足坛身价最贵的球星之一,如果他要离开,那么皇马无疑会在他的身上赚到一大笔转会费。

《马卡报》表示,尽管C罗合同中的违约金高达10亿欧元,但10亿欧元的价格对任何球队来说都是不切实际的。

皇马方面希望C罗在结束联合会杯的比赛之后,能够和球队坐下来谈谈。《马卡报》透露,如果有球队肯出2亿欧元的转会费,那么皇马也会考虑把C罗卖掉。就目前的情况来看,能够负担起2亿欧元转会费的只有曼联和巴黎,而中超球队也是其中的选项,尽管C罗还没有到中国踢球的打算。

此外,除了在转会中得到2亿欧元之外,皇马每年还将节省5000万欧元的薪水支出,目前皇马同C罗的合同将在2021年的夏天结束,这也就是说皇马会节省4个赛季的薪水,也就是2亿欧元,转会费和薪水加起来就是4亿欧元。

## 皇马前主席:皇马留不住C罗了

皇马前主席卡尔德隆在接受采访时表示,皇马已经很难留住C罗了,并预测葡萄牙人的下一站将会是曼联。

卡尔德隆在接受BBC采访时表示:“也许当C罗说出这番话的时候,他正在气头上。但如果他真的有这种想法,我认为要想留下他是很难的,因为C罗是不会轻易改变已经做出的决定。当年他想离开曼联,我就签下了他,他只是说‘我想走’,然后事情就这样了。作为主席,你除了放他走,并争取最好的交易之外,其他什么都做不了。”

对于C罗的下家,卡尔德隆认为曼联是最有可能的选择:“没有几个俱乐部能够满足C罗的要求,他要的并不只是钱,他同样看重赢得冠军和个人荣誉的机会。我确定他会继续留在欧洲,而不会去中国或者中东踢球,他还有三四年的巅峰期,不管他走到哪儿都会继续赢得冠军。”

英国《太阳报》报道,目前曼联正在紧密联系皇马前锋莫拉塔,而皇马和曼联门神德赫亚也已经传出多年绯闻,两家超级豪门很可能利用这次契机完成一笔震惊古今足坛的超级转会。

具体方案则是,曼联送出德赫亚+1.8亿英镑转会费,打包收购C罗和莫拉塔二人,一旦这笔收购成为现实,足坛现有势力定将重新布局。

(新体)

**体彩大乐透**

彩票,就买  
**体彩大乐透**

---

本期  
奖池 **36.55亿元**

**体彩大乐透**

每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你